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A. Aşağıda modellerle gösterilen kesirlerle çıkarma ve toplama işlemlerini yapalım. 
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B. Aşağıda verilen kesirlerle toplama ve çıkarma işlemlerini yapalım. 
 

                              
 

                              
 

C. Aşağıda verilen kesirlerle toplama ve çıkarma işlemlerini modelleyelim. 
 

                          
 

                
 

                
 

                      
 

                      
 

D. Aşağıda verilen kesirlerle işlemleri yapıp sayı doğrusunda gösterelim. 
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